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	- Om gevaarlijke situaties of storingen te voorkomen, moeten de elektrische 
bedieningselementen die op de motor zijn aangesloten, worden gedimensioneerd op 
basis van de elektrische eigenschappen van de motor.

	- De op het voedingsnet aanwezige scheidingsvoorzieningen moeten voldoen aan de 
plaatselijke installatievoorschriften.

	- De keuzeschakelaars die de draairichting van de motor omkeren, moeten voorzien zijn 
van een mechanische vergrendeling.

	- Om de draairichting te veranderen, de zwarte en bruine ader verwisselen!

	- Sluit NOOIT twee of meer motoren aan op dezelfde keuzeschakelaar (parallelschakeling). 
Wanneer er twee motoren gekoppeld worden, mogen er uitsluitend meerpolige 
keuzeschakelaars gebruikt worden.

	- Sluit NOOIT twee of meer keuzeschakelaars aan op dezelfde motor.

	- Voor gebruik buitenshuis dient u de motor te voorzien van een 
voedingskabel met de aanduiding H05RN-F die minimaal 2% 
koolstof bevat.

ELEKTRISCHE AANSLUITING
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VERTALING VAN DE ORIGINELE BEDIENINGSHANDLEIDING
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1- bruin
2- zwart
3- blauw
4- groen-geel
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VOORBEREIDING VAN DE BUISMOTOR

NB: In het geval van buizen met een rond profiel moet de meenemer door de installateur 
aan de buis worden bevestigd. Voor buizen met een ander profiel is de bevestiging 
optioneel, maar ten sterkste aanbevolen.

ADAPTER

MEENEMER

LOOPRING

Fig. 1

Fig. 2

Fig. 3

1. Plaats de adapter op de loopring, laat de 
gleuf overeenkomen met de markering en 
duw stevig aan.

2. Monteer de meenemer op de uitgang van 
de motor, tot deze vastklikt door middel van 
de borgveer.

3. Steek de motor helemaal in de buis.
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Hierbij verklaart Cherubini SpA dat de OCEAN-motoren voldoen aan de EU-richtlijnen:
Richtlijn 2006/42/EC machinerichtlijn,
Richtlijn 2014/35/EU laagspanningsrichtlijn,
Richtlijn 2014/30/EU EMC-richtlijn.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kunt u opvragen op onze website 
www.cherubini.nl.

CONFORMITEITSVERKLARING

VASTLEGGEN VAN DE EINDPOSITIES
Deze buismotoren hebben een elektromechanisch eindpositiesysteem dat de voeding 
onderbreekt wanneer het zonnescherm of het rolluik de eindpositie voor opening en 
sluiting bereiken. Voor het vastleggen cq. aanpassen van deze eindposities, dient men 
met de meegeleverde afstelstift de beide afstelschroeven op de motorkop te draaien naar 
de plus of min. Af fabriek is de einspositie bij ca. 3 omwentelingen van de as ingesteld.
1.	Om te bepalen welke van de twee schroeven gebruikt moet worden, is het voldoende 

om te kijken naar de rotatierichting van de eindpositiering: als de door de rol verplaatste 
eindpositiering in richting A draait, gebruik dan de stelschroef A om de eindaanslag 
in die richting af te stellen. Is de draairichting tegenovergesteld (B), gebruik dan de 
stelschroef B.

2.	Activeer het zonnescherm of het rolluik in de richting waarin men de eerste eindposities 
wenst af te stellen. De motor stopt na enkele rotaties op het vooraf ingestelde 
eindposities.

3.	Draai de voor de rotatierichting geschikte stelschroef (punt 1) in de richting + tot het 
bereiken van de gewenste positie.

4.	Schakel de looprichting van de motor om en pas de tweede eindpositie aan.
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LOOPRING

STELSCHROEVEN

LOOPRING
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